

## Referat fra lokalrådsmøde 5/9 2019

### Sommerpicnic

Ca. 50 personer

Andre aktiviteter:

- Børn, der optræder
- Indslag fra gymnastikforeningen
- Status på fuglekasseprojektet

### 19. september – Pip i kassen

Ind kl. 17.30

Indkøb af servietter – Dorrit

Fyrfadsllys – Anna

Kaffe, the – Anja

Andre indkøb – Dorrit

### 28. september – bygge fuglekasser

Aftaler følges som aftalt

### Vinteraktiviteter

Forsamlingshuset i Hallelev – fællesspisning, kontaktes mhp. møde

Verdensmål i jordhøjde

Førstehjælp i Sorterup

Fællesspisning i Sorterup med underholdning – evt. foredrag med Ole G Jensen

Generalforsamling i Sorterup

- Projekt med kommunen

### Spørgsmål til kommunen

Er der noget nyt om svar til kloakeringsspørgsmål

### Næste møde

22. oktober 19.30 i Henrys Hus

Emner:

- Dato for generalforsamling
- Emner til generalforsamling
- Indlæg til lokalbladet (deadline 25. oktober)

## Dementier til lokalbladet

Anja trykker et par af den rigtige lokalbladsside - førstehjælp, som kan hænges op.

Indlæg til FB om førstehjælpskursus

Anja sender materiale til Sjællandske og andre aviser omkring fuglekasseprojektet

Find 5 fejl 😊